

Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat

Név: Győr, Megyei Jogú Város Önkormányzata
Egyesített Bölcsődei Intézményhálózata

Cím: 9023 Győr, Kodály Z. u. 18.

Telefon: 412-500, 412-501, 437-410, Telefon/fax: 418-962

E-mail cím: gyermeklanc@wsi.hu

Vezető neve: Bartalné dr. Tóth Györgyi, igazgató

Győr városában 13 bölcsőde működik, 580 férőhellyel.

A bölcsőde a gyermekvédelmi rendszerhez tartozik, amely a gyermekjóléti alapellátás részeként a gyermekek napközbeni ellátását biztosítja a szülők munkavégzésének, betegségének, képzésben való részvételének idejére.

Az intézmény alapfeladata:

A családban élő 3 éven aluli gyermekek nappali felügyelete, gondozása, szükségleteinek kielégítése, nevelése, foglalkoztatása, étkeztetése, harmonikus testi és szellemi fejlődésének elősegítése az életkori, és egyéni sajátosságok figyelembevételével.

A 6 éven aluli sajátos nevelést igénylő (fogyatékos) gyermekek korai habilitációs és rehabilitációs célú ellátása, fejlesztő felkészítése (Türr bölcsőde)

Módszertani feladatok segítése:

A Kodály Zoltán úti Bölcsőde **módszertani feladatokat segítő bölcsődéként** működik, amelynek keretében oktatási, továbbképzési, koordinációs, és szervezési feladatokat is ellát.

Alapellátáson túli családi nevelést támogató szolgáltatások:

A bölcsőde, alapfeladatán túl családi nevelést segítő külön szolgáltatásokat működtet, térítési díj ellenében. Játsszóház működik a Kodály bölcsődében, időszakos gyermekfelügyelet a Kígyó úti bölcsődében.

A bölcsődei gondozás-nevelés feladata:

A bölcsődés korú gyermek testi és lelki szükségleteinek kielégítése a fejlődés elősegítése, amely megvalósítása érdekében gondoskodunk:

- Az érzelmi biztonságot nyújtó derűs, szeretetteljes bölcsődei légkör megteremtéséről,
- A testi, a szociális és az értelmi képességek egyéni, és életkor-specifikus alakításáról,
- A gyermeki közösségben végezhető sokszínű, az életkornak és fejlettségnek megfelelő tevékenységről, különös tekintettel, a mással nem helyettesíthető **játékról,**
- A kisgyermek egészséges fejlődéséhez és fejlesztéséhez szükséges személyi és tárgyi környezetről.

A bölcsőde és a család kapcsolata: A bölcsőde a családi neveléssel együtt, azt jól kiegészítve szolgálja a gyermekek fejlődését.

Gyermeklánc Győri Bölcsődei Alapítvány

A bölcsőde munkáját támogatja a Gyermeklánc Győri Bölcsődei Alapítvány, amely a szakmai munka színvonalához hozzájárul játékeszközök beszerzésével, továbbképzések támogatásával.